11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 22

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.02.2024 17:24:31

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 25.02.2024 11:25:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315294/answer/315312




BaMm HeoOxoguMo cuenaTh o0l aHanu3 Moun, Y3U modek, MOYeBOT0 My3LIPs C ONpefieieHueM
0CTaTO4YHOU MOo4YHu. Y 00CyauTh pe3yabTaThl C BPaYOM YPOJIOTOM Ha OYHOM IpueMe. He 3aTsruBaiiTe.
To gyTo BBl omucanu, MoxkeT OBITH OITACHO [T Baliero 3mopoBssi.



